	1. Ребята  заполнили  водой  два  больших  аквариума:  в  один  они  влили  300 л  воды,  а в  другой-  312 л.  Сколько  вёдер  воды  им  пришлось  для  этого  принести,  если  ведро  вмещает  6 л ?
2. Вычисли:
         85-(42+54:3)                 3×(90-14×4)

3.Вставь  знак:  < , >,  =.

8т 5ц*  850 кг

4ч  40мин*440мин

7м2дм *702см
98дм *9800мм

4. Площадь  прямоугольника  56см2. Одна  сторона  равна   7см.  Вычисли  периметр  прямоугольника.
	1.На  фабрике  за  месяц  изготовили  40000  пар  обуви. Мужской  обуви  8900  пар, женской  - в  2  раза  больше,  чем  мужской,  остальная  обувь-  детская.  Сколько  пар  детской  обуви  изготовили  за  месяц?
2.Вычисли:

97-(96:48+48:3)                6×(60-14×3)

3.Вставь  знак:  < , >,  =.

670кг*6ц 7кг

2м5дм*250см

8см6мм*7м6мм

      2ч30мин* 150мин
4.Периметр  прямоугольника  32см. Одна  сторона  6см.Чему  равна  другая  сторона?

А  площадь?
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